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Kpyxoxk "I{BeTHBIE TaOMKH"
Hypyanuna 2.K.

S- KB.M. 77,5
Kon-o 3ausrtuif 8 nen. - 1(4) 4
Kon-Bo mereii - 14
Ct-1b Ucnonb3-ro obopynosanus - pyo. 50000
1. OT ma 1 obyuaromero - py6.: 23,35
Own.-14232, 1 xar - 3842,64 py6. 17,93
Hauuncnenue 1a OT - 5,42

2. 3aTpaTe! Ha MaT.32nackl BHa 1 peb. -py6.

cT obop/36mec.=pybh. 1388.89
3atpaThl Ha | 3aHsTHE- ¢T 00OpP B MEC/KOMN-BO YACOB B MEC/KOM-BO AeTel -

pyo©. 24,80
3. Obbem maxnagubix 3aTpart 1 peGenra - py6. 11,24

Pacuer HaKJIaQHbBIX 3aTpaT

1 | nporHo? 3atpar Ha AVYIL #
2 | Ilporuo3 3aTpar 00LIEeX03MCTBEHHOTO HA3HAY. 11,24
ITporHo3 cymMMmbl HAUHCIEHHON aMOPTH3ALUH HMYLI-Ba 00LLEX03-

3 | ro Ha3zHau. -

4 | Tiporno3 @OT oCHOBHOTO repcoHaa 23,35
5 | Koapuuuent nawnaansix sarpat 5=(1+2+3)/4 0,48
6 | 3aTpaThl Ha OCHOBH MEPCOHAT, 23,35
7 | Vitoro naknanHeie 3aTpaTsl (B 4ac Ha 1 peb) 11,24

1. OT y6opmmxa: py6.
12130 py©6./40 wac/4 nen*1 wac=75,82/xon-80 met, pyo. 7,05

3aTpaTsl Ha KOM. Y CAYrH: KOMMYH/KOI-BO €T, py0. 1,88

2.,
10,85 pv6.

lonos. IMotpebn - 56974 ka1/4 (dhakt 2020 r)
60064 xB1/u/244 pab.aH.B romy=246,16 kBT/4 B nens/12 uac.=20,51 kBT/u (3aTpaTh! B Hac paGoThI Ha BCe

34aHUE)

20,51 kB1/u /1242,2 xB.M*12,9 xB.M.=1,36 KBT/u*5,69 pyd.=

Bona-

10,46 pyoG.

1 pe6*75 n( nens Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*Kxon-Bo net= pyod.



J—

2 pabotruka (BocmuT, yoopur)*20 1/12 gac/1000=0,003 xy6.m.%*34,5 py6.= pyb. 0

Ha meiTbe nosnos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%*34,5py6.= py6. 2,59
Bomootren. 0,00625 ky6.M.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 xy6.m.%27,36 py6= pyb. 2,31

OTtonnenne - 5,08 py®6.
235.5 I'van(mo dakty 2019 r)/8 mec(nepuon otoruienus )= 29,44 T'kan B Mec.
29,44 Txan/1242,2%12.9 k8.M=1,270Txan/30 nu/24 u*1 9=0,0018 I'kan B uac*1843,34 py6.= pyd.

3. Marepuanbubie 3aTpaThi - 2,3 py6.
- Kanuenspckue ToBaps! (15 BeaeHUT TOKyMeHTauHy) — 1,3 py0. Ha oqHOro pedeHka
CroumocTs — 6144 py0.
CpoK TOJIE3HOr0 HCTONB30BaHMS — § MeC.
Pacxoae! B mecsin — 768/8=96
3aTpaTs! Ha ONHOTO pedeHka 3a oJHO 3aHsTUE — 96/4(uacos B mecan)=24/10(xon-8o nereit)=1,2
- Moroiue cpenctsa s yoopku nomewenus — 1,1 py6. #a onHoro pebeHka
Croumocts — 5632
Cpox MONe3HOro HCMoab30BaHus — § MeC.
Pacxonp! B mecsiy —704/8=88
3arpatel Ha ofHOro pedeHKa 3a 0aHO 3aHATHe — 88/4(uacos B Mecsn)=22/10(kon-80 netei)=1,1

Pacwyer crommocTH OMHOro 3aHATHS Ha 1 yejioBeKa:
Pacuer nenel Ha oxa3anue NIATHOH YCIayrH

Hanmenosauue crateli 32TpaT Cymma

(py6.)

1 3arparel Ha OMNATY TPYAA OCHOBHOIC MEPCOHAJA 326,85

2 3aTpaThi MATEPHANLHBIX 32TACOR 347,22
3 Cympia maunecnernoll avMopTi3anun o00pyIOBAHNA, =

HCIIQJIL3YEMOI'0 IPH OKRAZAHMH WJIATHOM yoiayru

4 Harnagabie 3aTPATEL, OTHOCHMbIE HA NIATHYIO YCJAYTY 157,30
5 Hroro sarpar 831,38
6 Hena Ha 1 naatuyio yeayry 59,38

7 Iena B mecan Ha 1 pebenka 237,54




